



К О Н К У Р С

ЗА УЧЕШЋЕ ШКОЛА И ФАКУЛТЕТА НА ИЗЛОЖБИ ИДЕЈА, ИНОВАЦИЈА И СТВАРАЛАШТВА "ИНОСТ МЛАДИХ 2012"

Савез иноватора и Удружење иноватора града Бања Лука организују по 14. пут, Међународну изложбу идеја, иновација и стваралаштва "ИНОСТ МЛАДИХ 2012", а под покровитељством Владе Републике Српске и Града Бања Лука.

Изложба ће се одржати од 18 до 20. априла 2012. године у хали Бањалучког велесајма. Отварање изложбе је 18 у 11.00, а затварање 20. априла у 14.00 часова. Ову 14. по реду - изложбу организујемо и посвећујемо заједничким напорима цијелог свијета за излаз из економске кризе и глобално очувања планете.

"Искажите вашу инвентивност и ефикасност"

ТЕМЕ:

1. АУТОМАТИКА (модел у функцији или анимација у 3Д на цд-у).
2. ПРИМИЈЕНА ИНФОРМАТИЧКЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ У ОБРАЗОВАЊУ.
3. СЛОБОДНА ТЕМА (индустријски дизајн, рјешења жигова роба и услуга, ликовни и фото радови – из техничких области, сувенири, необјављени матурски -дипломски или стручни радови, маркетинг планови, бизнис планови, презентације и анимације својих идеја и иновација итд...).

На изложби ће бити представљени радови иноватора (из удружења, савеза асоцијација и појединаца), ученика, студената и наставника из Републике Српске (БиХ), сусједних и других земаља.

За најуспјешније радове, ауторе, менторе, школе и удружења предвиђена су признања, новчане и специјалне награде.

Експонати који се излажу по други пут не улазе у конкуренцију за награде.

Своје учешће и радове пријавите Савезу иноватора РС до 31. марта 2012.године.

Радове из ИНФОРМАТИКЕ (на ЦД-у) предати до 05. априла 2012. године.

Позивамо Вас, да узмете учешће на изложби "ИНОСТ МЛАДИХ 2012", те да искористите понуђену шансу за јавну промоцију и афирмацију ваше инвентивности и ваше личности.

Срдачан поздрав са жељом за Вашим успјехом !

Прилог: Пријава за учешће на Конкурсу.

Предсједник

Мр Милован Бајић

П Р И Ј А В А

ЗА УЧЕШЋЕ НА ИЗЛОЖБИ "ИНОСТ М. 2012"

ИЗЛАГАЧ (АУТОР, ШКОЛА, ФАКУЛТЕТ, УДРУЖЕЊЕ-САВЕЗ, ФИРМА И ДР.):

Машинска школа Приједор - Слободан Ивковић, дипл инг. маш.

(Назив – име и презиме)

АДРЕСА: Николе Пашића бр. 4.

Тел./фах. 052/242-870 или 052/242-871 Е/mail: ssrs30pd@prijedor.com

ОСОБА ЗА КОНТАКТ професор: Слободан Ивковић, дипл инг. маш. Тел.
Е/mail:

АУТОР: професор: Слободан Ивковић, дипл инг. маш.

МЕНТОР:

НАЗИВ РАДА (ЕКСПОНАТА) :

ПРИМИЈЕНА ИНФОРМАТИЧКЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ У ОБРАЗОВАЊУ

("моја идеја у виртуелном свијету" или софтвер из стручних предмета)

КРАТАК ОПИС РАДА:

Градиво предмета: Конструисање за четврти разред, струка: Машинство и обрада медала (област: цилиндрични зупчани парови са завојним (косим) зупцима), представио сам у форми мултимедијалних презентација - "Web" презентација.

Презентација обухвата: теоријска објашњења, упутства за израду: прорачуна, моделирање ("Catia"), анимације кретања механизма, цртеже једностепеног редуктора, те проверу ученичких постигнућа путем електронског теста у оквиру „LAN“ мреже кабинета рачунара, као и анализу резултата ученичких постигнућа на рачунару "серверу"!

Предвиђени-прописани убеници су са принципским грешкама и нису у складу са планом и програмом (не покривају наставни план и програмом), застарели су, наведена област је прекомпликована-преобимна за фонд часова прописан планом и програмом, као и традиционалан облик предавања!

ОБЛИК ИЗЛАГАЊА: остало: пројектор, платно, два лаптопа, стабилизатор напона, UPS, каблови.

НАЧИН ИЗЛАГАЊА: - на столу,

ПРИКЉУЧАК ЕЛ. ЕНЕРГИЈЕ: - 220 V

ДИМЕНЗИЈЕ ЕКСПОНАТА (m²): 6 МАСА (kg): 15

ПРИЈАВЕ – до 31. марта 2012.године. (електронском или обичном поштом).

Поставка изложбе је 17. априла 2012., од 09 - 20.00 часова, хала Бањалучког велесајма, Пиланска бб, Бања Лука.

Отварање изложбе је 18. априла у 11.00, а затварање 20. априла у 14. 00 часова.

П о т п и с :

Слободан Ивковић, дипл. инг. маш.